

# SUV新车成主角 车企新年忙出新品

虽然今年车市能否延续去年的热度尚未可知,但将有更多的新车型在今年与消费者见面却已是不争的事实。从已经透露的信息中可以看出,面对形势并不明朗的2014年,为了增加竞争砝码,各大车企纷纷加快了新车型的推出速度,欲以此抢夺先机,吸引关注度。

## SUV最受关注

作为增长最快的细分市场,今年SUV仍是各大车企关注与竞争的焦点。已发布的信息显示,无论自主、合资还是豪华品牌,今年都加大了SUV车型的投放力度,而车型更是覆盖了大、中、小各个级别。

先看自主品牌,今年将有超过20款SUV上市,其中包括哈弗H2、比亚迪S7等关注度极高的车型。定位于都市SUV的哈弗H2计划于今年2月正式量产,有望于北京车展期间正式上市,预计售价9万元左右。比亚迪S7已在去年的上海车展上正式发布,计划于今年5月上市,预计售价17万-20万元。

再看合资品牌,更是纷纷将SUV视为今年最大的增长点,扎堆投放新车型。如对东风标致意义重大的紧凑SUV车型



2008,将于3月上市,该车预计售价14万元起。2008在整车造型设计上拥有鲜明的特点,夺目的异形化前大灯、镶嵌在前保险杠内的黑色裙边等,均让其显得个性十足。

豪华品牌也非常重视SUV市场,如奥迪今年计划引入全新Q7,新款兰德酷路泽和全新沃尔沃XC90等车型也有望在年底前上市。据了解,新款Q7将采用奥迪全新纵置发动机的MLB平台,该平台还将共享给宾利和兰博基尼的SUV车型。而新款沃尔沃XC90也拥有全新的设计,造型更时尚、前卫,更具现代感。

## 豪车争推入门级精品

规模稳居全球之首的中国车市已成为所有汽车品牌竞争的主战场,其中豪车板块最引人瞩目。相关调查显示,今年各大豪华品牌将继续加大在华投放力度,特别是最能扩大品牌占有率的入门级车型,更是纷纷推出精品抢市场。

国产奥迪A3将在上半年上市,预计起售价20万元左右。据悉,国产奥迪A3采用大众最新的MQB平台打造,并使用了大量轻量化设计和铝质材料,将会搭载

1.4TFSI及1.8TFSI两款发动机,并匹配7速S-tronic双离合变速器。

将竞争对手瞄准了奥迪A3的DS 5LS将于3月国产上市,该车是首款采用全新DS前脸设计、独立佩戴DS车标的全新三厢轿车。为打造清新健康的嗅觉体验,DS 5LS将领先的环保理念贯彻到整车生产过程中的每一个细节,率先实现整车无沥青,车身阻尼垫均使用安全环保的PVC材料与丁基橡胶,并配备了AQS空气质量控制系统及离子发生器。

## 换代车型很抢眼

新车是吸引眼球的最佳利器,各大品牌发布的新车计划乍一看都很抢眼,但仔细推敲则不难发现,其中换代的车型占了很大比例。不过,今年的换代车型中却也不乏那些真正意义上的脱胎换骨之作。

基于雷诺-日产联盟全新的CMF模块化平台打造的新奇骏将在今年的北京车展上完成国内首发,国产车型将在下半年上市。与老款车型相比,新奇骏外形变化很大,时尚且具有运动风格,内饰也更精致。市场人士预测,如果定价适度,新奇骏将成为东风日产一款新的冲量车型。

广汽丰田旗下主力车型汉兰达有望在今年上半年完成换代,与老款车型的敦实大气相比,大量硬朗线条的运用为全新一代汉兰达增加了很多时尚元素,使其变得更具有力量感和未来感。此外,新一代汉兰达新增加了小进气格栅,能为刹车带来更好的冷却效果。

(晓 王)

## 东南汽车推更多新品满足市场需求

东南汽车在2013年车市收官之际交出了一份令人满意的答卷。新年,他们将不断推陈出新,以扩充产品矩阵。

回顾2013年,随着产品矩阵的不断丰富,东南汽车实现了技术、销量等各领域的自我突破,总销量较2012年同期增长了13%,其中东南自主品牌车型全年的销量较去年同期实现了21%的增长,均远

超全国市场的同期增幅。全年累计利润较2012年同期增长87%,实现企业盈利连续5年的稳步增长。东南汽车的自主研发再一次实现了新突破。继首款自主研发产品——V5菱致上市后,V系家族首款两厢车V6菱仕在全国上市,两款搭载三菱技术全铝1.5MIVEC涡轮增压发动机的V5菱致Turbo和V6菱仕Turbo车型在去年

11月的广州车展上推出市场,V3菱悦2014款幸福上市,V系兄弟三驾马车齐头并进,尽显V系家族车型感性科技与智能驾驭的实力。V系家族成员在不断壮大的同时,也成为东南汽车新的成长助推器。目前V3菱悦已突破35万辆销量,V5菱致、V6菱仕等新推出的车型也取得了不俗成绩。

2014年,V3菱悦将推出改款新车,V5菱致新车也将升级,三菱风迪思和翼神也将纷纷推出2014款的升级车型。此外,首款SUV车型也将进军销售火爆的SUV市场。未来5年,东南汽车的双品牌新车型将扩展至20余款,实现乘用车的全系列覆盖,可以更全面地满足消费者的产品需求。

(佳 佳)

## 英菲尼迪打造大型品牌秀

近日,由英菲尼迪打造的大型品牌秀——2014英菲尼迪万人盛典在国家体育馆开演。全球流行乐坛天后Katy Perry和诸多国内明星联袂英菲尼迪全系车型闪耀京城,以“敢·爱”之名精彩呈现“最感性的豪华汽车品牌”的独特气质。

此次盛典以恢弘的制作融合明星阵容,使得整场品牌秀亮点不断。由北京奥运会开、闭幕式的音响总设计金少刚、灯光总设计沙晓岚与美国流行天后Katy Perry团队灯光师合作打造,在1200平方米巨型水面舞台中,水底隐隐可见英菲尼迪的巨型Logo,舞台上的LED屏幕、激光、威亚、升降台等高科技装置齐齐上阵,形成了很强的视觉冲击力。英菲尼迪万人盛典星光熠熠的舞台,同样也属于英菲尼迪特色鲜明的明星车型,在“敢·爱”篇章,当音乐响起时,2013赛季的F1大奖赛冠军座驾RB9和极具未来感的英菲尼迪概念车Essence从舞台两侧升起。随后,新世代豪华运动型轿车英菲尼迪Q50驶入舞台中央,这款即将在中国上市的车型既拥有傲视同级的运动性能,同时也拥有前导感十足的设计特征。

(文 文)

## Jeep自由光驶入宁波

最新一代城市SUV——Jeep自由光近日来到宁波展杰Jeep4S中心,共有4款车型,售价40万元起。

作为最新一代城市SUV的代表,Jeep自由光集全智能化、效能化、智能化于一身,融合了传统SUV的方正和现代汽车追求的圆润与低风阻,整体个性突出。丹凤眼是日间行车灯和转向灯,大灯位于中部,雾灯在最下方,高位设计使得车子在涉水情况下也能够清晰照明。Jeep经典的七孔格栅,弯折的造型不仅保留了经典设计,还提升空气动力学,有效降低阻力,提高燃油效率。一体式发动机罩和格栅确保了严丝合缝的车体结构。Jeep自由光的前部看上去与车身其他部位流畅融合,通过车窗将彼此连接起来,从前部挡风玻璃到尾灯的线条充满了速度感。2.4升TigerShark全铝发动机成为自由光的强劲心脏。这款发动机采用了MultiAir 2®电子液压全时可变气门技术,其输出最大功率为130kw,峰值扭矩为229Nm。

此外,自由光配备的ACC自适应巡航系统在同级别车型中少见,该系统利用位于前部的雷达和摄像头,侦测位于前方的车辆,并保持适当距离,避免发生碰撞。当监测到车距太近时,ESC系统会主动介入刹车帮助减速,甚至可以将车速降到完全停止。如果需要继续行驶,驾驶员只需按下方向盘上按钮或踩下油门踏板即可。这样,ACC自适应巡航系统大大降低了驾驶员长途驾驶中的疲劳感,并保证了行驶安全。

(佳 乐)

**华东二手车**  
长期求购中高档二手车  
热线:13705742073 严先生  
江东兴宁路558号(火车站东200米)

# 汽车发明者 再次发明汽车

## 全新S级轿车



Mercedes-Benz